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Α’ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλώ στο 17ο Συνέδριο Ακτινολόγων της Νοτιοδυτικής Ελλάδας 

που φέτος πρόκειται να γίνει στις 4 και 5 Οκτωβρίου στην Πάτρα. 

Με αφορμή την ανάληψη της προεδρίας της Εταιρείας Ακτινολόγων Νοτιοδυτικής Ελλάδας 

από το Σεπτέμβριο του 2013, θα ήθελα να σας θυμίσω σύντομα τη διαδρομή του Συνεδρίου 

μας: 

Η ίδρυση της εταιρείας και η έναρξη του Συνεδρίου ήταν μία ιδέα του Καθηγητή Ακτινολογίας 

του Πανεπιστημίου Πατρών και τότε Διευθυντή του Κλινικού Εργαστηρίου Ακτινολογίας στο 

Π.Π.Ν. Πατρών κ. Ιωάννη Δημόπουλου. Πυρήνας της σκέψης ήταν ότι οι Ακτινολόγοι της 

Νοτιοδυτικής Ελλάδας, από τους οποίους και πάρα πολλοί είχαν εκπαιδευτεί στο 

Πανεπιστημιακό Εργαστήριο, έπρεπε να συναντώνται ούτως ώστε να γίνεται ανταλλαγή 

προβληματισμών σ’ αυτό το τόσο μεταβαλλόμενο αντικείμενο της Ακτινολογίας. Να 

εμπλουτίζουμε τις γνώσεις μας στα διάφορα επιμέρους θέματα του γνωστικού αντικειμένου 

μας, να παρακολουθούμε τις εξελίξεις στα διάφορα μέτωπα της επιστήμης μας, που θα 

γίνονταν στο άμεσο μέλλον κλινικά εφαρμοσμένες από εμάς. Πέραν τούτου, και ίσως 

εφάμιλλο, θα ήταν η ανθρώπινη πτυχή της συνάντησης, η γνωριμία με νέους ανθρώπους 

καθώς και η συνάντηση με τους παλιούς γνώριμους, βλέποντας την πορεία και την προκοπή 

τους. Μετά την προεδρεία του πρωτοπόρου Ι. Δημόπουλου μέχρι το 2005, η σκυτάλη πέρασε 

στο Νέο Καθηγητή και Διευθυντή του εργαστηρίου κ. Δημήτριο Σιαμπλή. Το Συνέδριο 

εμπλουτίστηκε με νέα στοιχεία και κυρίως με τη συμμετοχή Ακτινολόγων από τα άλλα 

Πανεπιστημιακά Εργαστήρια της χώρας καθώς και με άλλους συναδέλφους υψηλού 

επιστημονικού κύρους. Αυτό, σε συνδυασμό με τις «καλές» ημέρες της Ακτινολογίας, 

κατάφερε να καταστήσει το Συνέδριο μία αξιόλογη επιστημονική εκδήλωση και να αποκτήσει 

απήχηση πέρα των ορίων της Νοτιοδυτικής Ελλάδας. 
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Το φετινό Συνέδριό μας θα συνεχίσει στην ίδια κατεύθυνση έχοντας ένα διπλό στόχο: Πρώτον, 

να εκπαιδεύσει τους μικρότερους συναδέλφους (ειδικευόμενους και νέους επιμελητές) στις 

βασικές γνώσεις και στα συνήθη κλινικά προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, αλλά και τους 

συναδέλφους που ασκούν την Ακτινολογία σε επίπεδο Ιατρείου/ Εργαστηρίου είτε μόνοι τους 

είτε, σε διαγνωστικά κέντρα με άλλους συναδέλφους. Δεύτερον, να μας ενημερώσει σε 

θέματα επιστημονικής αιχμής στην έρευνα και στις νέες μεθόδους αλλά και γενικότερα στους 

προσανατολισμούς της σύγχρονης αλλά και μέλλουσας Ακτινολογίας. 

Για το σκοπό αυτό, πέρα από τη συμμετοχή των Ακτινολόγων της Νοτιοδυτικής Ελλάδας αλλά 

και των δικών μας του Πανεπιστημιακού Εργαστήριου που θα διδάξουν/ ομιλήσουν, 

σημαντική συμμετοχή θα έχουν, εάν είναι δυνατόν, και όλα τα Πανεπιστημιακά Εργαστήρια 

της χώρας μας, καθώς και συνάδελφοι αναγνωρισμένου επιστημονικού κύρους. 

Εύχομαι και ελπίζω προσωπικά και εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής και αυτό το 

Συνέδριό μας να είναι εφάμιλλο των προηγουμένων. 

 

Με τιμή, 
Ο Πρόεδρος του Συνεδρίου 
 
Θεόδωρος Πέτσας 
Καθηγητής Ακτινολογίας  
Δ/ντής Κλινικού Εργαστηρίου Ακτινολογίας  
Πανεπιστημίου Πατρών 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ 

 Πρώτα αναγράφεται ο τίτλος της εργασίας με κεφαλαία γράμματα στοιχισμένος στο 

κέντρο της σελίδας.  

 Ακολουθούν τα ονόματα των Συγγραφέων, στοιχισμένα αριστερά, με πεζά γράμματα 

πλην του αρχικού. Πρώτα αναγράφεται το αρχικό του μικρού ονόματος με τελεία και 

στη συνέχεια το επώνυμο. Το κάθε όνομα συγγραφέα χωρίζεται με κόμμα. Το όνομα 

του συγγραφέα ο οποίος είναι υπεύθυνος της παρουσίασης πρέπει να είναι 

υπογραμμισμένο.  

 Ακολουθεί το Ίδρυμα με πεζά γράμματα, πλην του αρχικού, και σε πτώση ονομαστική.  

 Το κείμενο της περίληψης δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 250 λέξεις, ενώ η 

γραμματοσειρά θα πρέπει να είναι σε Times New Roman 11.  

 Η περίληψη πρέπει να ακολουθεί την εξής δομή: Σκοπός - Υλικό & Μέθοδος – 

Αποτελέσματα – Συμπεράσματα, διαρθρωμένη σε παραγράφους με αντίστοιχες 

επικεφαλίδες.  

 Στο τέλος ακολουθεί το ονοματεπώνυμο, το τηλέφωνο και η διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου του υπευθύνου συγγραφέα.  

 

Όλες οι περιλήψεις αποστέλλονται ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση της Γραμματείας: 

cpr@pat.forthnet.gr, ως συνημμένο αρχείο word και με θέμα μηνύματος: «17ο Συνέδριο 

Νοτιοδυτικής Ελλάδος – Περιλήψεις». 

Εργασίες που δεν είναι συμμορφωμένες με τις παραπάνω οδηγίες δεν θα γίνονται δεκτές 

προς αξιολόγηση. Εργασίες που αποστέλλονται με fax ή ταχυδρομικώς, επίσης δεν θα 

γίνονται δεκτές. 

Καταληκτική ημερομηνία αποστολής τους είναι η 15η Σεπτεμβρίου 2014. Μετά τη λήξη της 

ημερομηνίας αυτής καμία εργασία δεν θα γίνεται δεκτή. 

Όλη η αλληλογραφία σχετικά με την αποδοχή των εργασιών και τον τρόπο παρουσίασής τους 

θα γίνεται ΜΟΝΟ μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Για το σκοπό αυτό ο υπεύθυνος 

συγγραφέας θα πρέπει να φροντίζει για την λεπτομερή αποστολή των στοιχείων επικοινωνίας 

του. 

Κατά την Τελετή Λήξης του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί βράβευση των καλύτερων 

ελεύθερων ανακοινώσεων. 
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